Cau hai 1
Sai

Dat diém 0,00
trén 1,00

¥ Bat co

0 0 0
Chomatran A= | —1
1 -1 0
Select one:
A. 1 0 0\ x
20 AT
¥ A =9 1 @
9 -3 1)
B. 1 0 0\
Eﬂn:ﬂ 3nAn ] i 0
5 1 i}
C. 1 0 0\
o3 & ¥ 0
3 -3 1)
D. 1 0 0\
DS o -3 1 o0
12 -3 1)
1 0
The correct answeris: 3.0, o 3"A" = -3 1



Cau héi 3
Bing

Pat diém 1,00
trén 1,00

¥ BEatco

m 1
Chodinhthic A =|—-2 m
1 —2
Select one:
A Hid—-11
B m=2Vm==1
C. m=—1
D m=1+

The correct answeris: ' m = 1

—2

.Giatricaam dé A = 0 Ia:



Cau hdi 9
Bing

Pat diém 1 .00
trén 1,00

¥ Bat co

3 2
Xét hai dinh thtrc A; = 2 -
—4. 5
b -3
Select one:
A Ay = -2/
B. A ——2A;
C. Ay =2A
D. Ay =2A v

The correct answer is: Ay = 24,

. Khang dinh nao sau day la ding?



Cau héi [
Bing

Pat diém 1,00
trén 1,00

¥ Datco

Hang r(A) cia matrdn A =
Select one:

A r(A) =1

B. r(4)=3

C. r(Ad)=2wv

D. r(A) =4

2
3

bl

The correct answer is: 1(A) = 2

4
6
2

(5 10 15 20 25)

6
9
3

g8 11
12 14
4 5)

la:



Cau hdi 8
Bng

Pat diém 1,00
trén 1.00

v Dat co

(
Hang r(A) ciamatran A =
\
Select one:
A. r(4)=1
B. r(4A) =3+
C. r(4)=2
D. r(4) =4

The correct answer is: 7(A) = 3

N



Cau héi 9
Biing

Dat diém 1 00
trén 1,00

v Dat co

Gia tri m dé hang cia ma tran A =

Select one:
A m+#1
B. mtuyy+

C im0 Nm+1
D. m#0

The correct answer is: m tly y

4
2
1
3

m4+4 2m+7 bm—1

2

1
3

m+4 3Im—1
7 m
m+6 4m—1

bang 3 la:



Cau hai 12
Bing

Pat diém 1,00
trén 1. 00

¥ Dat co

o 2 -1
Gia tri cia dinh thire A = 2 1 s
4 3 2
K 3 -4
Select one:
A — 54
B. A=54
C. A=-64v
DD A=64

The correct answer is: A = —64

la:



Cau hai 13
Biing

Bat diém 1,00
trén 1,00

¥ Batcd

Gia tri /. dé hé phwong trinh tuyén tinh

Select one:
A m=3+v
B. m= -2
C. m=-3
D. m=

The correct answer is: m = 3

2z +2y—z=3
2c +5y—22=17
6x + 6y —3z=2m+ 3

co nghiém la:



Cau hoi 1 4
Ping

Pat diém 1,00
trén 1,00

v Dt co

(m—1)z+y=1

Khang dinh nao sau day dung?
z+(m—-—1)y=m—1.

Cho hé phuwong trinh tuyén tinh {

Select one:

A. Hé phuong trinh cé v6 sé nghiémkhim =1V m = 3

B. Hé phuong trinh vé nghiém véi moi m

C. Hé phuong trinh duy nhat cé nghiém khi va chi khi m #1
D

. Hé phuong trinh cé nghiém véi moi m v

The correct answer is: Hé phwong trinh cé nghiém véi moi m



cauhsi 15
Bdng

Pat diém 1,00
trén 1,00

¥ Batco

2
, e 1
Hé phuong trinh tuyén tinh { HHE S Y TR s e ki IR

(m—3)z+y=m

Select one:
A m;é%\f
B. mtuyy
C. m#—1

D m#1Am# —1

The correct answer is: m %



cauhsi 16
Bng

Dat diém 1,00
trén 1,00

v Détco

sk TF

Cho hé phwong trinh tuyén tinh {

22z | 2y—1 G
; Khang dinh nao sau day dung?
r+my= 5.

Select one:

A.

B
C.
D

Hé phuong trinh vé nghiém khi va chi khi m = 1
Hé phuong trinh cé nghiém véi moi m

Hé phuong trinh vé nghiém véi moi m

. Hé phuong trinh cé nghiém duy nhat véi moi m

The correct answer is: Hé phuong trinh c6 nghiém véi moi m



cauhai 17
Bing

Dat diém 1,00
trén 1,00

¥ Datcd

o +2y—zt+ot=3
Giai hé phwong trinh tuyén tinh 2¢ + 3y — 22+ 4t =2 Két qua la:
or —y+ 3z — 2i = 1.

Select one:
A. :t‘::%—%cx,y=—1—;—|—%&,z=—%—l—4—ﬁga,t=a(a€]ﬁ)
B. m:—l—%a, y=4—|—%&, z=4—|—4—53a,t:a({x:ER)
5 17 8 , 16 10 , 43
Cz=—c—pa,y=—ta& z=—+ co,i—alack) ¥

D. Hé phwong trinh vé nghiém

17 8 10 43

The correct answer is: & = 2 — 4@, ¥y = —3 + l—fij z2=—5 +—za, t=a(acR)

3 3 6



! Mg chi s6 ngan cua khoa hoc

cauhdi 18
Bang

Bat diém 1,00
trén 1,00

¥ Dt co

(z—3y-122—4
3r+ 2y —4z= -3
bx —4y=>5

| Tz +y—6z=—2.

Giai hé phwong trinh tuyén tinh {

Select one:
A. mzl-i—lilcr, yzl—l—%a, z=ca(a eR)

- _1 , 8 __1 , 10 _
B. z=—y+ 5o, y=—37 + 7o z2=a(laeR) v
L 15 8 L 16 10 _

D. Hé phuong trinh vé nghiém

8 15 10

T=% —_— _i —_— - —— —_— =
The correct answer is: © = +970 Y 7T M 2=

11

Két qua la:

(ax € R)



cauhai 19
Bdng

Bat diém 1.00
trén 1.00

¥ Dit cd

2 Loy 22— o

Két qua la:
dr+ 4y + z= 3.

Giai hé phwong trinh tuyén tinh {

Select one:
A z=-545a, y=—-6+Ta, z=ala € R)

B. m:%—ga, y:—%—%ﬂ:, z=ala € R)
C. 2=29—1la, y=-2148a, z=a (aeR) v
D. 2=74+9, y=2—qa, z=a (a € R)

The correct answer is: £ = 29 — 1la, y = —21 4+ 8a, z=a (a € R)



Feu hai 20

2z 13y t+3z=-—-2

Bing Gidi hé phwong trinh tuyén tinh { = — 2y + z =3 Két qua la:
Dat diém 1,00 3z +y+4z=1.
trén 1,00
¥ Datco Select one:
5 9 8
fos— . e y— o z-—alac )V
B. =749, y=1—3a, z=a (a€R)
3 9 2
D. Hé phuwong trinh vé nghiém
... 5 9 .. 8 9 e
The correctanswer is! & = = — z@, Y= —% — 0, Zz= a(a € R)



